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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 009/2019. 
 

Aos (03/06/2019), três dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, ás 
(20h00min) vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal de Ribeirão 
Cascalheira, Estado de Mato Grosso, sito a Rua Pastor Joaquim Alves de Souza nº. 
202, centro, foi realizada uma Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador 
Luciano Santos Costa, Secretariado pelo Vereador Thiago Montel Mourão 
Reimer, constatada a presença dos demais vereadores: Altamiro Schneider, 
Fausto Francisco de Oliveira, Isabel Fernandes Santos de Castro, Jose Soares de 
Sousa, Leia Ferreira Bento, Paulo Schuh e Robson Pereira dos Santos. Dando 
quórum legal sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente convidou o Pastor Deusimar 
Poncion da Igreja Assembléia de Deus Madureira para fazer a leitura da Bíblia 
Sagrada em seguida oração. Leu em I Coríntios, Cap. 15, Versículo 04 e orou. O Sr. 
Presidente deu por aberto os trabalhos informando que não seria necessária a leitura da 
Ata da Sessão anterior, uma vez que a mesma era do conhecimento de todos. 
Colocada a ata em discussão, nenhum vereador quis manifestar se. Colocada em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Correspondências Expedidas: Convite: O Presidente da Câmara Municipal de 
Ribeirão Cascalheira, Sr. Luciano Santos Costa convidando a população do Distrito de 
Novo Paraíso para participarem da Audiência Pública requerida pela vereadora Leia 
Ferreira Bento, a ser realizada no dia 12/06/2019, ás 14h no Barracão Comunitário da 
Igreja Católica no referido Distrito, com a presença de Vereadores, secretários 
municipais, Prefeita Municipal e deputados; Ofício nº 0057/2019/GP/Luciano Santos 
Costa ao Ilmo Sr. Adelan dos Remédios – Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Turismo, informando os nomes das servidoras para comporem o Conselho Municipal 
de Meio Ambiente e Turismo, sendo elas: Sebastiana Coelho dos Santos – Titular e 
Rosane Fernandes Araújo – Suplente; Ofício nº 01/2019/Relatoria da Comissão 
Permanente Única - CPU a Exma. Srª Luzia Nunes Brandão – Prefeita Municipal, 
solicitando Dotação Orçamentária e Impacto Financeiro do Projeto de Lei nº 020/2018 
que “Fixa a Verba Indenizatória para os Secretários Municipais e Chefe de Gabinete e 
dá outras providências”; Ofício 02/2019/ Relatoria da Comissão Permanente Única 
– CPU a Ilma Srª Marli Severino dos Santos – Chefe de Gabinete – Prefeitura 
Municipal, solicitando relação dos Cargos Comissionados – DAS da prefeitura 
contendo nome e Secretaria. Tal solicitação é para informação aos membros da 
Comissão Permanente Única – CPU, a ser realizada no dia 03/06/2019 as 08h00min na 
Sala de Reunião; Ofício nº 023/2019/GV/Fausto Francisco de Oliveira ao Ilmo Sr. 
Luciano Nunes Brandão – Secretário Municipal de Infra Estrutura, solicitando 
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cronograma dos serviços de manutenção e limpeza a serem feitos nos bairros da 
cidade; Ofício nº 024/2019/GV/Fausto Francisco de Oliveira a Ilma Srª Luzinete 
Ferreira – Pregoeira da Prefeitura Municipal, solicitando informações sobre o processo 
Licitatório da aquisição do Aparelho de Raios-X. Correspondências Recebidas: 
Correspondências Recebidas: Ofício nº 4140/2019/GD/SSL ao Exmo Sr. Luciano 
Santos Costa – Presidente da Câmara Municipal comunicando que a Assembléia 
Legislativa, na Sessão do dia 09 do corrente mês, aprovou Moção de Congratulação nº 
566/19, de autoria do Deputado Dr. João, do Bloco Assembléia Forte, cuja cópia 
anexamos; Ofício nº 266/2019/SME ao Exmo. Sr. Luciano Santos Costa requerendo o 
espaço da Câmara Municipal no dia 10/06/2019 das 19h00min as 22h00min para 
realização da Solenidade de assinatura do Termo de Parceria com o Programa a União 
faz a Vida. Aproveita também para requerer que todos os parlamentares para estarem 
presentes nessa solenidade; Ofício nº 0052/SMAT ao Exmo SR. Luciano Santos Costa 
– Presidente da Câmara Municipal solicitando dois nomes para compor o Conselho do 
Meio Ambiente e Turismo, impreterivelmente até o dia 03/06/2019; Ofício 
004/2019/Chefia de Gabinete ao Exmo Sr. Altamiro Schneider – Relator – CPU, 
encaminhado resposta solicitada pelo ofício 002/2019. O Sr. Presidente informou 
que todas as correspondências serão arquivadas nesta Casa de Leis. ORDEM DO 
DIA: O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do 
Projeto de Lei nº 008/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal “Altera o 
inciso II do Artigo 8º da Lei nº 646/2013 que estabelece Normas para Execução 
Técnica, Administrativa e para a transferência de Recursos Financeiros do 
Programa Nacional de Alimentação Escolar – PNAE e PMAE ás Escolas 
Municipais / Conselhos Deliberativos da Comunidade Escolar – CDCE’S e dá 
outras providências”. Concluída a leitura do Projeto de Lei 008/2019, o Sr. 
Presidente baixou o mesmo para analise minuciosa da Comissão Permanente Única- 
CPU. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  
Projeto de Lei nº 010/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal que “Fixa a 
verba Indenizatória para os Secretários Municipais, Sub-Prefeito e Chefe de 
Gabinete e dá outras providências  Concluída a leitura do Projeto de Lei 010/2019, a 
Vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro pediu Vistas ao Projeto de Lei. O Sr. 
Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura do  Projeto de 
Decreto Legislativo nº 002/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider que 
“Outorga Título de Cidadania e dá outras providências”. Concluída a leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo 002/2019, o Sr. Presidente baixou o mesmo para 
analise minuciosa da Comissão Permanente Única- CPU. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 014/2019 de 
Autoria da Vereadora Leia Ferreira Bento “Indicando a Secretária Municipal de 
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Infra Estrutura molhar as Ruas do Setor Alvorada e Jardim das Flores”. 
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
nenhum vereador quis manifestar-se. Sr. Presidente colocou a Indicação nº 
014/019 em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 
determinou ao Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 017/2019 de 
Autoria do Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Indicando a Prefeita 
Municipal Luzia Nunes Brandão a necessidade de contratar um médico Pediatra 
para atuar junto aos profissíonais”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. 
Presidente colocou a mesma em discussão, manifestou-se o vereador Fausto 
Francisco. Falando que o objetivo da indicação é para atender melhor a população e a 
crianças, devido o grande volume de doenças e a necessidade desse especialista no 
município. Ele vai só reforçar a equipe, Disse que já tem uma médica que tem 
residência no município e ela tem disponibilidade, não o mês todo, mas alguns dias no 
mês para atender de 50 a 70 crianças. Pediu apoio dos vereadores para cobrarem junto 
ao Executivo esse atendimento, uma vez que já tem o ginecologista. E  porque não 
uma pediatra também?  O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 017/2019 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 018/2019 de Autoria do 
Vereador Fausto Francisco de Oliveira “Indicando ao Poder Executivo Municipal 
instalação de câmeras de monitoramento na cidade nos seguintes locais: Em 
frente aos Bancos, Rodoviária Municipal, em todas as entradas e saídas da 
cidade”. Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em 
discussão, manifestou o vereador Fausto Francisco falando que o objetivo da 
referida indicação é proteger a população do município. Os municípios vizinhos já 
implantaram em parceria com a Polícia Militar, e por que não Ribeirão Cascalheira. 
Que seja implantada em frente aos bancos, na Rodoviária e na entrada e saída da 
cidade. Com isso vai inibir as ações dos marginais e será mais segurança para os 
Ribeiro Cascalheirense. O Sr. Presidente colocou a Indicação nº 018/2019 em 
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura da Indicação nº 019/2019 de Autoria do 
Vereador Luciano Santos Costa “Indicando ao Poder Executivo Municipal a 
necessidade de molhar a Rua Tocantins pelo menos três vezes por semana”. 
Concluída a leitura da Indicação, o Sr. Presidente colocou a mesma em discussão, 
Manifestou o vereador Luciano Santos, falando que fez essa indicação porque a 
esposa do Sr. Raolino tem problemas respiratórios e está passando muito mal com o 
excesso de poeira que tem na sua rua. Sabe das dificuldades do município, mas 
solicitou que a Secretaria de Obras molhe a referida rua pelo menos um pouquinho 
para amenizar o problema respiratório dessa senhora que é gravíssimo. O Sr. 
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Presidente colocou a Indicação nº 019/2019 em votação, sendo a mesma aprovada 
por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 011/2019 de autoria do Vereador Altamiro Schneider 
“Requerendo ao Cartório de 2º Ofício de Registro de Imóveis – cópias de todas as 
Guias de ITBI, cópia dos contratos de compra e venda, cópia da escritura, 
período de 01 de Janeiro de 2014 a 31 de Dezembro de 2018” Concluída a leitura 
do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 011/2019 em 
votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 012/2019 de autoria do 
Plenário das Deliberações “Requerendo a Controladora Interna Srª Doralice 
Carvalho de Azevedo cópia do Relatório do Quadrimestre da Prefeitura referente 
ao exercício2018” Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o 
mesmo em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. Presidente 
colocou o Requerimento nº 012/2019 em votação, sendo o mesmo aprovada por 
unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que realizasse a 
leitura do Requerimento nº 013/2019 de autoria do Vereador Thiago Montel 
Mourão Reimer “Requerendo ao Poder Executivo Municipal, aquisição de 
Bomba e Transformador para o Campo de Futebol Gramado” Concluída a leitura 
do Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 013/2019 em 
votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao 
Sr. Secretário que realizasse a leitura do Requerimento nº 014/2019 de autoria do 
Vereador Altamiro Schneider “Requerendo ao Secretário Municipal de Saúde 
Relatório Geral dos Profissionais Efetivos e Contratados da Saúde lotados no 
Hospital Municipal Cristo Rei e Livro de Ponto, como também as escalas de 
Técnicos de Enfermagem” Concluída a leitura do Requerimento, o Sr. Presidente 
colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador quis manifestar-se. O Sr. 
Presidente colocou o Requerimento nº 014/2019 em votação, sendo o mesmo 
aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou ao Sr. Secretário que 
realizasse a leitura do Requerimento nº 015/2019 de autoria do Vereador Thiago 
Montel Mourão Reimer “Requerendo ao Poder Executivo Municipal colocar 
abaixo do nome “Ribeirão Cascalheira é do Senhor Jesus”  a frase “ Capital 
Mato-grossense do Bezerro Sustentável de Qualidade”. Concluída a leitura do 
Requerimento, o Sr. Presidente colocou o mesmo em discussão, nenhum vereador 
quis manifestar-se. O Sr. Presidente colocou o Requerimento nº 015/2019 em 
votação, sendo o mesmo aprovada por unanimidade.    Nada mais havendo na ordem 
do dia o Sr. Presidente  passou para a Palavra Livre. Usou a tribuna o vereador 



 
ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO CASCALHEIRA – MT 
 

Rua Pastor Joaquim Alves de Souza, nº. 202 – Centro – Fone: 66 3489 1739/FAX: 3489-2003 CEP 78675- 000-Ribeirão Cascalheira/MT 
CNPJ:24.990.152/0001-47..E mail:administracao@camararibeiraocascalheira.mt.gov.br Site:www.camararibeiraocascalheira.mt.gov.br  

 

5 

Robson Pereira dos Santos, cumprimentou a mesa diretora, público presente e 
radiouvintes, falando que está vendo a preocupação dos vereadores com a poeira de 
Ribeirão Cascalheira, é a mesma preocupação sua no Distrito de Novo Paraíso que é 
enorme, os vereadores que lá vão visitar todos são sabedores. A seu ver neste período 
de seca precisa colocar um caminhão pipa porque estão a quatro meses para começar o 
período de chuva praticamente, se inicia mais ou menos final de setembro ou início de 
outubro e por isso acha que o Poder Executivo pode locar um caminhão pipa para 
molhar as ruas do Distrito. Falou também que tem um trator 292 que está estragado, 
tem um tanque pipa com capacidade para (8.000) oito mil litros de água, não consegue 
atender a demanda, a água é um pouco longe para buscar. Pediu aos vereadores que 
façam a audiência pública,  porque já foi marcada e desmarcada por três vezes. 
Manifestou o Sr. Presidente falando que no dia 12/06/2019 com a presença da 
Prefeita ou sem, vão fazer a referida audiência. Continuou o vereador Robson dos 
Santos pediu que desmarcassem só por motivo de força maior, porque se não fica 
muito ruim, estão fazendo a divulgação de uma data, depois mudam essa data. Disse 
que parece que tem interesse de alguém de não ir fazer essa audiência pública. Disse 
também admirar porque na campanha ouviu muito e as pessoas lhe perguntam a 
respeito do asfalto, que ia comprar rolo, máquinas pra fazer o asfalto e parece que essa 
máquina ainda não chegou, precisa fazer asfalto pelo menos um pouco na cidade, no 
Distrito que vai amenizar um pouco a poeira. Usou a tribuna o vereador José Soares 
de Sousa, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádioouvintes. 
Esclarecendo ao vereador Robson que não foi falta de respeito para com a população 
do Distrito, porque conversou com sua pessoa para perguntar qual seria a data 
conveniente que poderia marcar a referida audiência em Novo Paraíso, falou que seria 
no dia 07 de junho, quando recebeu o convite no grupo da Câmara estava lá de 
rascunho à data para o dia 05 de junho, então isso é uma falta de respeito porque 
ficaram acordados dentro da Sala de Reunião para fazer no dia 07. Passam por cima e 
vem à tribuna falar coisas que a sociedade não sabe, principalmente o povo do Novo 
Paraíso que está sabendo agora porque está falando, estão ouvindo e vão saber o 
porquê não aconteceu. A Prefeita falou para marcar para o dia 07 que estaria presente. 
Perguntou se foi isso ou não foi e que o vereador Altamiro Schneider também lhe 
perguntou e a Presidente da CPU também. O Sr. Presidente manifestou falando que 
foi ele que pediu para mudar a data porque foi ao Distrito e o pessoal reclamou que no 
dia 06 e 07 de junho tem uma festa no município de Novo Santo Antônio com o Grupo 
Samuel, Zé Ricardo e Thiago e lhe falaram que infelizmente ia ficar feio para os 
vereadores nesta data não ia ter ninguém na audiência. Então comunicou a Leia e o 
Vereador Altamiro, perguntou a Prefeita Luzia se tinha como mudar para não ficar 
feio, ir lá e não ter ninguém. Sabe que nem todos vão para a festa, mas a maioria vai, 
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por isso foi mudado. Afirmou que não foi culpa da vereadora Leia e do vereador 
Schneider, foi ele quem pediu. Continuou o vereador José Soares falando que não 
vão  vir a tribuna e falar que foi falta de respeito com a população, isso é desnecessário 
e não cabe a palavra que o nobre vereador colocou na pronuncia dele. Falou que 
acredita que as pessoas vêm a esta Casa de Leis para ver os projetos que serão 
avaliados e votados e acredita que dentro da Sala de Reunião está havendo muita 
politicagem. Pediu a vereadora Leia Bento que parasse com a politicagem. Chamou 
para tratarem dos projetos que tragam progresso para Ribeirão Cascalheira, porque 
enquanto não tirarem isso da cabeça Cascalheira não vai pra frente. Falou também que 
todos estão vendo em seu semblante que está indignado com essa politicagem que está 
acontecendo e disse que a Câmara não é comitê. Usou a tribuna a vereadora Leia 
Ferreira Bento, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e rádiouvintes. 
Esclarecendo que não foi ela que trocou a data da audiência, a prefeita também havia 
falado em uma reunião que talvez também estaria no município de Novo Santo 
Antônio no dia 07, na sexta-feira, a vereadora e o Presidente da Câmara foram ao 
gabinete da Prefeita, onde ela colocou na reunião que gostaria de olhar a data para não 
faltar em mais essa audiência e foi remarcado para o dia 12 de junho juntamente com a 
prefeita. Falou ao vereador Jose Soares que quando se refere tem que observar, porque 
é muito fácil jogar a culpa em alguém, citar o nome de alguém, tanto que o ofício que 
está no grupo da Câmara não está assinado por sua pessoa e sim pelo Presidente da 
Casa, então não foi ela que fez, deixando claro essa questão. Quanto à sala da CPU, as 
reuniões têm início as 08h00min que esse é o período que ficam estudando, ficam o 
dia todo se necessário. Falou também que estão com quatro projetos, porque deu 
entrada cinco horas da tarde o lotacionograma, sem a assinatura da prefeita, porque ela 
teve um problema particular e teve que viajar. A prefeita pediu se poderia mandar sem 
assinatura para que a CPU fosse analisando, mas não conseguiram olhar. Estão com o 
Plano de Cargo e Carreira da Administração e da Saúde, que deu entrada na sexta-feira 
também e estão com a LDO que ainda não estiveram como olhar, porque estão 
analisando os outros primeiro. Porém tiveram também, com essa fala do nobre 
vereador que estava totalmente equivocado, dentro da Sala da CPU estuda-se com 
cinco vereadores, isso está no Regimento Interno e na Lei Orgânica da Casa. Falou 
também que o Regimento e a Lei Orgânica estão do site da Câmara e da Prefeitura 
quem quiser conferir é só baixar e olhar, está muito explícito, dentro da Sala é os cinco 
vereadores que estudam os projetos, os outros vereadores que não fazem parte da CPU 
podem assistir, só não podem se manifestar e votar o parecer. Falou ainda que quando 
fazem parte desta Comissão tem que ter o compromisso de estar na sala de reunião as 
oito horas para estudar os projetos. Falou ao vereador Jose Soares que gostaria que ele 
estivesse presente para estudar os projetos e chegasse n a hora, porque estava com o 
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livro ata das reuniões, lavrado pela secretária da Câmara e o nobre vereador faltou três 
vezes e aí fica a politicagem, é muito fácil estudar o projeto, é fácil jogar nas pessoa 
quando não vem participar, ficar na cidade andando nas ruas e não vir estudar os 
projetos. Disse que vai estudar o projeto para não acontecer o que aconteceu no ano 
que passou com esse mesmo projeto que está na Câmara e todos os funcionários sabem 
disso, o projeto errado, com tabela errada e todos sabem disso. Errado o projeto da 
Saúde e da Administração. Afirmou que vai ler os projetos doa a quem doer, vai ler e 
vai somar. Disse também que não está para apoiar prefeito e sim para apoiar a 
população e os funcionários. Disse ainda que não vai para a casa de ninguém para ler 
projetos, porque quando é chamada, é chamada a comissão dentro da sala de reunião. 
Esclareceu que o referido projeto foi tirado da Casa quatro vezes para arrumar, então 
não tem como deixar de mandar o projeto para reformular se ele estiver errado. Falou 
que não tinha como chamar a Comissão da Saúde e da Administração se os projetos 
estavam errados e ele não estava errado só a soma, estava com a escrita errada, as 
tabelas estavam erradas, estava trocada a mensagem  e foi isso que foi solicitado em 
uma reunião com a Assessora Jurídica, com a Contadora da prefeitura e com a 
Prefeita, ela veio e fez a troca porque percebeu que estava errado. Falou  também que 
vai estudar os projetos porque foi eleita para a CPU para isso e não está fazendo 
politicagem não. Falou ainda que está vereadora, mas é funcionária efetiva porque a 
muito tempo fez o concurso público e é funcionária pública e desde 2011 batalham 
pelos seus planos de Carreira e não vai abandonar, doa a quem doer. Quando se fala do 
primeiro quadrimestre é porque tem a LDO que também está na Casa e não é desta 
gestão agora e sim de todas as gestões, mas está a frente da CPU agora e vai cobrar no 
cargo que está, foi eleita para isso. A LDO está com todas as indicações que fazem na 
Casa de Leis e ela vai ter que ser cumprida lá, por isso foi solicitado esse quadrimestre 
de 2018, se falar que foi na outra gestão, não importa quem foi, querem saber porque 
ela não está sendo cumprida. Disse que pelo que entende o papel do vereador é 
fiscalizar, entrou e vai fazer o seu papel, doa a quem doer. Pediu ao Sr. Presidente que 
fizesse um requerimento para o Secretário de Infra Estrutura porque foi pedido para a 
população colocar o entulho para fora e no Ribeirão Bonito hoje fizeram uma reunião 
a tarde, depois que saiu da Câmara. Solicitaram sua presença na referida reunião 
porque a Secretaria de Obras não conseguiram retirar o entulho, por isso está pedindo 
o requerimento, de forma verbal para que o Secretário fizesse esse atendimento no 
referido bairro. Pediu desculpas a todos os servidores presentes porque sabia que 
estavam na expectativa que esses projetos entrassem neste dia de hoje, mas 
infelizmente não conseguiram, porque a prefeita teve um problema pessoal e não teve 
como entregar o lotacionograma  mas no dia 17 de junho o projeto vai estar na Mesa 
para ser votado. Parabenizou o vereador Fausto pela indicação do médico, muito bem 
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colocada, o município realmente precisa de um pediatra. Disse que novamente mandou 
ofício e gostaria de receber o contrato da Médica Ginecologista, porque vem 
solicitando há dias. Disse também que foi um trabalho muito bonito que a prefeita fez 
de levar o atendimento médico ao Novo Paraíso porque realmente a população precisa. 
Parabenizou também não só pelo médico ginecologista e os outros médico que foram 
também. Comentou sobre o transporte escolar, que problemas na Piabanha quase todos 
os meses, infelizmente esse problema acarreta muito prejuízo para os alunos, tanto na 
escola e como todos sabem são pessoas carentes que tem Bolsa Família e essa falta na 
escola acarretar a perca dessa ajuda de custo, pediu a Secretária de Educação que 
comece a observar, porque tem funcionários só para esse departamento. Disse a todos 
que se precisarem da vereadora Leia estará à disposição, independente de quem seja, 
estará sempre à disposição, vai continuar nesta Casa lendo os projetos, vai continuar 
reclamando, vai continuar impondo, isso doa a quem doer. Manifestou o vereador 
Fausto Francisco falando que fez um ofício no dia anterior, pedindo o cronograma da 
Secretaria de Obras porque também está recebendo algumas reclamações, as pessoas 
colocaram os lixos para fora e o pessoal da Obra não passou recolhendo, disse também 
que oficializou o Secretário Luciano que comece fazer esse serviço por bairro para 
consegue dar continuidade no serviço. Continuou a vereadora Leia Bento, falando 
que realmente teve a campanha da Dengue com o pessoal da Saúde, isso acarretou das 
pessoas estarem colocando o lixo mais rápido para fora de casa. Manifestou o 
vereador Altamiro Schneider, pedindo para a Presidente da CPU convidar as duas 
categorias, da Administração e da Saúde para que possam estudar juntos os Projetos de 
Lei dos Planos de Cargo e Carreira na Sala de Reunião, e gostaria de ser informado 
como Relator a presença das Categorias na reunião, um dia com uma categoria e no 
outro com a outra, para que os referidos projetos venham para a Mesa. Manifestou o 
Sr. Presidente pedindo que seja marcada as reuniões sempre depois das 17h00min, 
para não dar problemas. Continuou a vereadora Leia Bento, falando que vai sentar 
primeiro com a Comissão Permanente Única, porque não olharam os projetos só a 
Comissão ainda, depois irá convidar a Comissão da Saúde, vai ver com o vereador 
Fausto e a Naiane e da Comissão da Administração, Meire e Cleide logo na seqüência 
que lerem os projetos e na quinta feira a Prefeita Luzia disse que vai estar presente, ela 
vai assinar o projeto e vai mandar para a Comissão. Confirmou que vão marcar depois 
da 17h00min sim. Usou a tribuna a vereadora Isabel Fernandes Santos de Castro, 
cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes. Agradecendo a 
presença do Pastor Poncion pela oração e fortalecimento da fé antes de iniciarem os 
trabalhos da Mesa Diretora e também pela iniciativa de buscar a união de todas as 
demais Igrejas do Município para que juntos possam celebrar o dia do Evangelho que 
será realizado na segunda sexta-feira de agosto, no dia 09 de agosto. Parabenizou 
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também o Padre Tiago Polonha por convidar as todos enquanto católicos para 
participarem desse evento. Agradeceu em nome do Partido dos Trabalhadores a 
Câmara estadual que os parabenizou pelo trigésimo primeiro aniversário. Parabenizou 
as escolas por esse Termo de Parceria que será firmado no dia 10 de Junho nesta Casa, 
que a parceira da União pela Vida e a educação traz essa linha de pensamento. 
Agradeceu o vereador Altamiro Schneider que solicitou o Projeto de Decreto para 
conceder ao Padre Tiago Polonha Título Cidadão, e tem também o reconhecimento de 
toda Câmara Municipal o carisma que ele tem pelos munícipes. Padre Tiago dizia que 
já morou em outra cidade, mas se sente parte de Ribeirão Cascalheira. Parabenizou o 
vereador Fausto Francisco pela indicação da contratação da Médica Pediatra para o 
município. Falou com relação aos projetos de lei que estão tramitando na Casa de Leis, 
já falou umas duas, três vezes em sessão anterior se não lhe falha a memória que nunca 
votou e nem vai votar em um projeto que não conhece o teor. Se for para ter 
conhecimentos dos projetos apenas nesse momento que vem para Mesa para ser 
votado com parecer favorável ou desfavorável, não votará, pedirá vista ou votará 
desfavorável, como fez agora a pouco. Disse que já ouviu falarem que na gestão 
passada era desse jeito, mas se ninguém reclamou está tudo bem, pra ela não é normal, 
faz como as palavras da vereadora Leia que disse que gosta de ler e entender. Afirmou 
que só terá o seu voto se souber o que está votando, se não souber ouse absterá de 
votar, ou votará contrário ou pedirá vista do projeto de lei. Pediu ao Sr. Presidente que 
abra um espaço que possam estudar os projetos antes de irem para votação, se não, não 
votou e não vai votar nunca. Pediu apesar de estar previsto no PPA, na Loa a aquisição 
de manilhas para a Prefeita Luzia Brandão, porque precisam de uma vez por todas 
acabar com esse sofrimento das pessoas coma poeira na cidade e só o asfalto vai 
amenizar esse problema. Não adianta jogar cascalho, gastar com caminhão para jogar 
molhar as ruas, não adiante ano após ano jogar o dinheiro público dentro dos córregos, 
porque é o que vai acontecer. Pediu novamente que adquira as manilhas para que faça 
asfalto nesta terra de Ribeirão Cascalheira. Manifestou o Sr. Presidente falando 
desde 2016 na gestão do ex-prefeito Reynaldo e agora da Prefeita Luzia sempre falou e 
cobrou deles que se fizessem uma ou duas manilhas por dia teriam muitas manilhas, e 
cobra sempre.   Continuou a vereador Isabel Fernandes respondendo que é isso 
mesmo, tem que ter as manilhas. Comentou sobre o requerimento que esta Casa 
solicitou do Cartório de 2º Ofício, os relatórios de ITBI, não interessa quem foi mas 
que vai vir, o momento é deles que estão agora. Pediu que acompanhassem de perto 
toda receita do município e aproveitando também como aprovaram o requerimento 
pedindo o relatório da Controladora Interna da Prefeitura, pediram só de um 
quadrimestre, tinham que ter pedido do ano de 2018 inteiro, para que tomassem pé do 
que aconteceu enquanto serviço prestado por este município. Pediu ao vereador 
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Altamiro Schneider o relatório que ele havia pedido da enfermaria do hospital, tinha 
que ter pedido de todos os funcionários, dos médicos, para saberem quantos plantões 
cada médico fez mensal, como cobriu a vaga do outro, as cargas horárias x e y, não 
especificar uma pessoa, porque ficou claro para ela que está se perseguindo o seu 
colega vereador Fausto Francisco, porque ele está no hospital. Para a sua pessoa isso 
ficou claro, porque para quem sabe ler um pingo é uma letra. Pediu que pedissem 
relatório de todos, admira o trabalho dos médicos, mas briga todos os dias pelo salário 
que eles recebem no município e muitas vezes ficam descobertas. Pediu a todos que 
olhem de A ao Z e não especificamente uma pessoa. Todos os vereadores têm o direito 
de cumprir com seu papel enquanto agentes públicos. Manifestou o vereador José 
Soares, falando que todos sabem que os médicos dos ESF viajaram ao mesmo tempo e 
os mesmos ficaram descobertos e isso é muito grave, por isso que fala que a 
politicagem é vinte quatro horas dentro desta Casa de Leis e é essa a sua indignação. 
Continuou a vereador Isabel Fernandes comentando sobre os ônibus que também 
foi atrás para saber o porquê de muitas linhas ficarem descobertas e isso é um grande 
transtorno, o grande maior problema da Secretaria de Educação é o transporte escolar, 
mas infelizmente o processo licitatório é lento, na semana passada era para ser na 
quinta-feira, não sabe se houve, infelizmente já extrapolou o limite de compra direta, 
agora será através da licitação ou pela dispensa de licitação por ser emergencial, 
porque infelizmente não dá para colocar a administração para resolver porque tem que 
respeitar a questão legal. Convidou a todos para participarem do Festejo São João 
Batista que vai começar no dia 15 de junho. Agradeceu o patrocínio dos comerciantes 
para o padroeiro do município, o festejo começa dia 15 e vai até o dia 24. Disse que 
vão tentar resgatar um pouco da história do município no festejo. Reafirmou que não 
votará em projetos que não tenha conhecimento e foi por esta razão que pediu vistas do 
projeto 010/2019. Falou a todos os servidores da Administração e da Saúde porque o 
projeto da Saúde não está errado só de hoje não, está errado desde o dia que ele foi 
sancionado, dia 17 de dezembro de 2013, ele está completamente errado, quando fala 
que a CPU errou, não olharam nas planilhas, assim como as planilhas que estão neste 
projeto agora, se está na Lei não sabe o que sabe é que estão os projetos de 
equiparação salarial. Esclareceu que os parágrafos da Lei que foi sancionada não têm 
nada a ver com a carreira dos servidores da Saúde, como também os artigos da lei dos 
servidores da administração (99%) noventa e nove por cento, não têm nada a ver com 
a carreira desses profissionais. Disse que o que espera que esteja na CPU para ser 
aprovado e espera que abram uma janela para que possam estudar também, sejam as 
planilhas e não a Lei que os referidos servidores cumprem hoje. Pediu aos servidores 
que baixem e olhem a Lei 674/13, não tem nada a ver com a carreira deles, alguém 
elaborou para eles cumprirem, disse que não permite que alguém faça isso por ela. 
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Comentou que seu plano de carreira da educação 604/11, pode perguntar ele inteiro 
que sabe, porque ajudou a construir porque quem cumpre é ela que cumpre. Pediu às 
categorias que participem porque são eles que vão compô-lo, que não permitam que 
ninguém os faça por eles. Deu o exemplo que se pegar duas pessoas x e y que tenham 
a mesma função e a mesma graduação, uma ganha R$ 6.000,00 (seis mil reais) e a 
outra ganha R$ 1.300,00 (hum mil e trezentos reais), que fez foi alguém que foi 
beneficiado, e ficaram calados e engoliram isso até hoje. Como falou na sessão 
passada não tem mal que não traga um bem, disse que conseguiu perceber que tinha 
alguma coisa equivocada nas planilhas, falou para o vereador Fausto, que lhe falou que 
não ia fazer sozinho. Então se reuniram mesmo, sentaram na casa da professora Ana 
Lúcia, não tem vergonha de dizer isso, não foi para discutir planilhas que estão nesta 
Casa, foi para discutir a Lei 674/13, passaram um dia, uma noite e metade do outro dia  
estudando a referida Lei, sentando com quem acha que tem interesse de melhorar o 
plano de cargo e carreira do pessoal da Saúde. Manifestou o vereador Fausto 
Francisco, agradecendo a vereadora Isabel Fernandes em nome de todos os vereadores 
porque precisam melhorar o Plano de Cargo e Carreira dos Servidores da Saúde, quem 
trabalha nos ESFs, no atendimento, Centro de Reabilitação, ele como servidor da 
Saúde também e os outros servidores é sabem o que passam lá. Agradeceu muito e 
disse que toda ajuda é bem vinda.  Continuou a vereador Isabel Fernandes, falando 
que só não sabe como tiveram férias, tiverem licença prêmio, como tiveram décimo 
terceiro, quando tiveram um terço de férias, porque isso não faz parte da carreira dos 
servidores da Saúde, na carreira dos servidores da Saúde não tem esses direitos 
amarrado. Os servidores da ACS que batem de porta em porta, no sol, adquirindo 
doenças também não tem plano de carreira, é uma vergonha para a cidade do tamanho 
de Ribeirão Cascalheira que apregoam tantas coisas bonitas, subir nos palanques e 
falar mil maravilhas para os coitados, mas os que de fato trabalham não têm nada, só 
sofrimento e passar necessidade, só isso. Usou a tribuna o vereador Altamiro 
Schneider, cumprimentou a Mesa Diretora, público presente e radiouvintes. 
Dizendo que foi reeleito em outubro de 2016 e assumiu o seu segundo mandato em 1º 
de janeiro de 2017 e quando assumiu o Pastor Poncion estava presente, o evento a 
Sessão Solene de posse foi realizada na sede da Igreja Assembléia de Deus Madureira 
e lá ergueu seu braço direito e fez um juramento, está aqui para cumprir esse 
juramento como legislador. Disse que pode errar porque não é máquina e assume seus 
erros, mas também cobra muito. Disse que foi citado nesta tribuna como perseguidor 
do nobre vereador Fausto Francisco, em momento algum em seu requerimento cita o 
nome do vereador. Disse ainda que iria reler o requerimento porque no momento em 
que foi lido as vezes a vereadora Isabel Fernandes estava dormindo, porque dia 14 de 
junho vai fazer um ano do aniversário e daí para cá a vereadora não subiu mais a esta 
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tribuna com muita tristeza, só com muita alegria. Falou ao Sr. Presidente que não 
cedeu a palavra ao nobre vereador e que está em seu momento de oratória. Leu o 
requerimento onde requer ao Secretário de Saúde Relatório Geral dos funcionários 
efetivos e contratados lotados no Hospital Regional, funcionários em geral: médicos, 
enfermeiros, técnicos de enfermagem, recepcionista, o pessoal da limpeza, do desde 
mo guarda até a cozinheira do hospital. Esclareceu que fez o requerimento para todos e 
não citou nome de ninguém, se a resposta chegar e tiver alguma coisa errada vai citar 
nome e o relatório quem vai dizer é quem faz ele, não pode citar. Se a politicagem é de 
quem está lá ganhando o salário para não trabalhar e isso quer saber, porque há 
denúncia todos os dias para sua pessoa, porque o papel do vereador é fiscalizar, não 
pode citar nome quem vai lhe falar é o diretor do hospital e o secretário de Saúde Disse 
que ganha salário para isso e para estar nas reuniões da Câmara, da CPU duas vezes 
por mês e estar presente nas sessões. Afirmou que não citou o nome do vereador em 
seu requerimento. Disse que esteve no Hospital Regional com seu pai internado por 48 
horas e viu algo de diferente e sendo vereador, pode ajudar a colaborar com o 
município e é isso que quer fazer, este é seu papel. Disse que a politicagem não para, 
ela continua, não só dentro da Casa de Leis. Disse também que não pode citar nomes, 
falou do conjunto todo, como também na Administração. Disse ainda que o 
lotacionograma  chegou hoje, como a chefe de gabinete também sabia que não havia 
chegado porque a Prefeita não estava na cidade para assinar, por isso que o projeto não 
está na Mesa para ser votado, ficaram esperando quase até as cinco horas. Fizeram 
requerimentos durante a semana solicitando documentos a Chefe de Gabinete e foram 
atendidos. Falou a Chefe de Gabinete que existem mais requerimentos que já 
venceram o prazo de ser mandada resposta e lei é para ser cumprida, que se cumpra a 
lei não só para ele, mas para todos, para todos que legislam, que executam e todos que 
são remunerados com dinheiro que vem deste município, porque tem respeito por 
quem lhes deu seu voto, por isso eles têm que honrar com qualidade, com sabedoria, 
com competência acima de tudo, com respeito a todos os cidadãos de Ribeirão 
Cascalheira. Falou ainda que as vezes erra, mas hoje teve uma conversa com um 
secretário, na secretaria, logo após essa conversa ele veio a Casa de Leis e ficou tudo 
concluído e nesta conversa citou o nome dos vereadores José Soares, Fausto Francisco 
e Isabel Fernandes e ele é digno para falar porque podem ter problemas, mas tem que 
ter respeito um com outro, falou isso a ele. Esse Secretário é da Pasta da Cultura, Sr. 
Maurício Ribeiro Pinto. Comentou que existe muita coisa que a Administração está 
fazendo, mas existe muita coisa que é só conversa que fica blindando a verdade 
chegar, tanto o Executivo quanto o Legislativo e essas conversas só vem atrapalhando 
o desenvolvimento do município e isso vem atrapalhando a relação dos nove 
vereadores, porque a Prefeita Luzia não precisa só de um vereador, mas de todos e não 
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é a Prefeita que precisa e sim o município que votou nestes nove vereadores. Estarão 
neste mandato até o dia 31 de dezembro de 2020 e para continuar nesta Casa precisam 
novamente passar por um processo popular, os munícipes que vão confiar seus votos 
que quem aqui estiver continue a partir do dia 01 de janeiro de 2021, a população 
precisa ser respeitada e esse respeito às vezes não tem. O hospital hoje está super 
carregado. Disse ao vereador Fausto que sobem na tribuna e falam que tem Médica 
Ginecologista, mas ela trabalhou dois dias na semana, um dia na sede do município e 
outro no Distrito de Novo Paraíso, a demanda é diária e o vereador tem conhecimento 
que o hospital está super lotado, o médico pega o plantão, entra às sete horas e às vezes  
chega tem vinte sete, vinte oito pacientes internados, até ele fazer ambulatório, 
prescrever já deu 10h30min a 11h00min e lá fora no hospital tem de 25 a 30 pessoas 
esperando para se consultarem, fora as emergências que chegam. Esse é um dos 
motivos do seu requerimento, dentre de tantos outros. Citou mais um: funcionário de 
folga que trabalha na recepção, leva amiga para consultar, chegando ao hospital entra 
pra dentro e faz dela e passa por cima da triagem de todo mundo para ser atendido 
primeiro. Disse que a Chefe de Gabinete tem conhecimento disso porque já chegou a 
reclamação na prefeitura. Às vezes vai lá e não consegue ver. A demanda ela tem que 
ser respeitada, porque se não quem chega lá às sete horas da manhã vai ser atendido ao 
meio dia porque a demanda está muito grande, tem que contratar mais um médico. 
Manifestou o vereador Fausto Francisco, falando que tem que fazer algum 
mecanismo para as consultas paliativas de outros municípios que estão 
sobrecarregando o hospital, precisam fazer uma contra partida com os municípios 
vizinhos, é isto que está acontecendo me estão fazendo relatórios para passar aos 
vereadores. Está vindo muito atendimento do Bom Jesus, da Vila Campinas e dos 
Baianos e com isso está sobrecarregando a unidade. Continuou o vereador Altamiro 
Schneider respondendo que é verdade e que esse é mais um motivo. Disse que os dois 
dias que ficou lá em um dia fez duas ultra-sons para morador do Bom Jesus que 
residem na Vila Campinas e no outro dia fez três. Disse que é SUS (Sistema Único de 
Saúde) tem que atender. Falou a Chefe de Gabinete que chegou a esta Casa denúncia 
de um funcionário concursado em estágio probatório, o referido funcionário foi 
trocado de Pasta porque houve a denúncia de fraude, se houve denúncia de fraude não 
é necessário trocá-lo de Pasta e sim fazer um ADIN e se apurara o caso. Pediu que se 
apure porque se errou que se puna. Comentou que ocorreu anteriormente também uma 
denúncia de um funcionário trazida pelo vereador Fausto Francisco de um funcionário 
do Departamento de Terras a esta Casa e a pessoa foi exonerado, o valor era irrisório, 
mas o funcionário foi exonerado e foi substituído. Esse substituto que esteve lá até 
poucos dias e foi tirado da Pasta, segundo a Prefeita Luzia, ela recebeu um ofício com 
a denuncia da conduta do servidor, por isso não basta só trocar de Pasta tem que 
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afastar se fazer um ADIN, porque qualquer um da Casa de Leis se errar vai responder 
ADIN. Pediu também que o entendesse, não é mal, precisa ter clareza, porque se errar 
vai pedir desculpas e pagar pelo seu erro, mas se errarem tem que ser punidos. Disse 
ainda ao Sr. Presidente que hoje  tiveram uma visita do Assessor do Deputado Eugenio 
nesta Casa de Leis como também teve o Fernando na Secretaria de Meio Ambiente, 
esteve no Gabinete também tratando de assuntos de interesse do município. É dessa 
forma, com parceria, com trabalho árduo que vão chegar lá. Falou a Chefe de Gabinete 
que espera que essa relação do Executivo com Legislativo venha melhorar, que se 
acabe com a politicagem, porque se mandaram vários ofícios da CPU pedindo a 
correção dos projetos, a sua grandeza fez jus de todo erro estar sendo corrigido no 
projetos. Pediu desculpas pelos transtornos, mas faz parte. Usou a tribuna o vereador 
Thiago Montel Mourão Reimer, cumprimentou a Mesa Diretora, público 
presente e radiouvintes. Agradecendo a Escola Coronel Ondino Rodrigues Lima pelo 
convite para o “Arraiá do Coroné” que acontecerá na Escola Estadual, nesta sexta-
feira. Falou ao Pastor Poncion que está a inteira disposição e acredita que todos os 
outros vereadores também, para ajudar, porque neste ano a Igreja Madureira está a 
frente da organização do evento Dia do Evangelho, acredita que este ano será um ano 
diferenciado, porque são várias pessoas que estão também colaborando para fazer um 
Dia do Evangelho bem especial. Pediu ao Executivo que olhe com muito carinho para 
o dia do Evangelho, que passe a verba para investir neste evento, porque todos os anos 
sofrem com a organização, e porque não investir? Investem na Queima do Alho, que já 
virou tradição. Disse que concorda, mas tem que investir também na quadrilha e no 
Dia do Evangelho, pediu que estivessem todos unidos para fazer uma festa bonita 
também, e pode virar uma tradição como a Queima do Alho que começou pequena e 
se tornou grande. Falou sobre o requerimento que fez, sobre a bomba e o 
transformador do campo de futebol gramado, pediu que o Executivo olhasse com 
muito carinho. Foi feito um investimento muito grande naquele campo e não podem 
deixar acabar como está acabando. Foi verificar o valor do investimento essa semana e 
esse investimento não é tão alto. A reclamação do jogares é muito grande, não podem 
jogar no campo devido o gramado está danificado por falta de água, por isso pediu que 
o Executivo olhe com carinho, porque desde o início de sua campanha que cobra muito 
a respeito do esporte que pode fazer a diferença na vida da pessoa, do jovens e 
adolescentes. O esporte tira essas crianças e jovens da droga e das bebidas. 
Parabenizou o Sindicato dos Produtores Rurais, fez um requerimento devido a uma 
reunião em que participou há uns seis meses, até um pouco mais, os vereadores Fausto 
Francisco e Isabel Fernandes também participaram onde estava se iniciando um 
projeto. No dia 29 de maio agora teve um leilão que vai ficar na história de Ribeirão 
Cascalheira, por isso fez o requerimento para colocar na placa que tem o dizer, 
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“Ribeirão Cascalheira é do Senhor Jesus”  em baixo “ Capital Mato-grossense do 
Bezerro Sustentável de Qualidade”, porque é aos poucos que Ribeirão Cascalheira está 
melhorando devido cada um fazer a sua parte, se cada um fizer a sua parte, como na 
fala da Vereadora Isabel que falou sobre o Plano de Cargo e Carreira dos Servidores. 
Falou também que os vereadores estão juntos com os Servidores nesta conquista, 
porque foi para isso que foram eleitos, para passar o mandato junto com a população. 
Falou ainda que as pessoas têm que procurar os vereadores porque se o vereador não 
quiser ser incomodado pela população que não entre na política, desde que decidem 
entrar na política é porque estão disposto a ajudar a população. Falou aos Servidores 
que são eles os donos de suas carreiras e tem que participar sim da elaboração do seu 
Plano de Cargo e Carreira. Falou também, o que puder fazer para ajudar neste projeto 
podem contar com sua pessoa, vai ajudar sim. É dessa forma que Ribeirão Cascalheira 
vai melhora, não irão colocar uma marca da noite para o dia, é cada um fazendo a sua 
parte. Manifestou o vereador Altamiro Schneider, comentando sobre a festa da 
Escola Estadual, parabenizou a todos os funcionários da escola pelo respeito que 
tiveram com os pais dos alunos e com a escola de um modo geral. Comentou que o 
Estado de Mato Grosso aderiu a greve e os funcionários da Escola Estadual decidiram 
não aderir, com  isso mostrou a grandeza do Diretor e de todos os profissionais. 
Parabenizou a todos os funcionários por não terem aderido a referida greve. 
Continuou o vereador Thiago Reimer, comentando sobre o projeto de lei nº 
010/2019 da VI dos Secretários. Disse que não acha justo, como a vereadora Isabel 
pediu Vista do projeto, aprovar um projeto que vai beneficiar (11) onze pessoas, 
quando ainda tem todos os funcionários que precisam ser revisto seus Plano de Cargo 
e Carreira. Disse também que não vai aprovar o projeto sem conhecimento dele, como 
a vereadora Isabel falou e esse projeto ainda não tinha chegado na sessão para olharem 
ele, assim como não chegou o projeto dos servidores também. Disse ainda que podem 
ter certeza que o vereador Thiago foi eleito e é a população que vai servir, podem ter 
certeza. Deixou uma pergunta no ar “Antes o hospital não tinha o aparelho de fazer 
ultrason e dava conta do recado” e hoje o hospital tem o aparelho de ultrason e não 
está dando conta. Disse que esteve com o Secretário de Saúde e já tem gente agendada 
para o mês de julho, isso é um absurdo. Manifestou o Sr, Presidente perguntando qual 
a quantidade está fazendo por dia. Continuou o vereador Thiago Reimer, passou 
para o vereador Fausto Francisco que está mais a par desses atendimentos. Manifestou 
no vereador Fausto, respondendo que tem um profissional no hospital, o Dr. Felipe 
que é especialista em ultrassonografia, em média gasta 40 minutos por paciente, disse 
que tem um acordo com o Executivo, não está muito a par desse acordo, mas são cinco 
pessoas atendidas e mais três emergências que são os internos, totalizando (08) oito 
atendimentos por dia. Continuou o vereador Thiago Reimer, pedindo ao Executivo e 
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Secretário de Saúde que revejam porque tem algo de errado acontecendo, tem alguém 
que até pode estar querendo atrapalhar a administração também, acontece. Porque a 
lista de espera está tão grande? Precisam rever essa questão porque alguma coisa está 
errada. Hoje que tem o aparelho de ultrason não dá conta da demanda e antes que 
pagava para isso dava conta, tem que rever isso, alguma coisa está errada. Pediu que 
olhassem com carinho esta questão para que a população não sofra. Às vezes estão 
fazendo ultrason em pessoas que o caso não é tão urgente e pessoas que precisam com 
urgência não estão conseguindo. O problema pode ser esse. Disse que esteve 
conversando com a prefeita a alguns dias atrás, esteve na presidência desta Casa por 
seis meses no ano que passou e conseguiu fazer um trabalho e conseguiu economizar 
R$ 14.200,00 (quatorze mil e duzentos reais), foi o primeiro presidente da Câmara que 
conseguiu economizar esse dinheiro e devolver para o Executivo, com o combinado 
que era para ela estar investindo em manilhas. Pediu ao Executivo que conclua esse 
trabalho. As manilhas vão fazer a diferença, todos os anos é um sofrimento da 
população com a poeira, como a vereadora Isabel pediu, comprar as ferramentas 
porque tem a mão de obras para isso. Pediu ao Executivo que olhe com carinho e dá 
satisfação para os vereadores do porque ainda não iniciou, para passarem para a 
população que tem cobrado muito dos vereadores. Encerrou sua fala pedindo as 
pessoas que jamais deixem de sonhar porque o sonho faz parte da vida de cada um, 
sem sonho não são ninguém. Se alguém estiver passando por momentos difíceis, 
coloquem na mão de Deus, porque na mão de Deus o velho vira novo e depois vem a 
primavera e aí volta à abundância, não existe vitória sem luta podem ter certeza disso. 
Nenhum vereador quis fazer uso da palavra, o Sr. Presidente deu por encerrada esta 
Sessão e convocou todos os Senhores Vereadores para participarem da próxima Sessão 
Ordinária a Ser Realizada no dia 17/06/2019. Eu Simone Gonçalves de Paula e 
Silva escrevi a presente ata que depois de lida, discutida e votada vai devidamente 
assinada. 




